



Vestecké
listy

Únor 2007

Kulturní a informační měsíčník obce Vestec

Vážení spoluobčané,

průběh letošní velice mírné zimy přináší zajisté mnoha dětem smutek do tvářiček, neboť se zatím musí obejít bez zimních radovánek a jejich rodiče musí řešit jejich vyžití jiným způsobem.

Na druhé straně se mnoha starším spoluobčanům tak trochu ulehčí nejen finančně při snížení a pracnosti nákladů na vytápění bytů, taktéž nejsou problémy s odklizením sněhu a hlavně jsou eliminovány případné zdravotní problémy vlivem možných uklouznutí.

Takže se dá zatím říci, že pozitiva převažují. Věřím tedy, že příznivá zima vydrží a s prodlužujícími se dny se bude zlepšovat i nálada ve vašich domácnostech.

Ing. Ludvík Vopálenský
místostarosta

Vážení spoluobčané,

do tohoto vydání Vesteckých listů jsme pro vás připravili aktualizovaný seznam důležitých adres a telefonních čísel. Najdete ho na konci únoro-vého čísla. Doufáme, že pro vás bude užitečnou pomůckou. Uvítáme i vaše připomínky k tomuto seznamu včetně dalších námětů na zveřejnění údajů a informací důležitých pro život v obci.

Komise pro tvorbu
a zpracování Vesteckých listů
e-mail: redakce@vestec.cz

Zprávy obecního úřadu

Vyjáždění obecního úřadu k diskuzi občanů bydlících v lokalitě U rybníka

Vzhledem k citlivým problémům, kterým nebyla zřejmě dosud věnována dostatečná pozornost, a které vyvrcholily diskuzí v předcházejícím vydání Vesteckých listů, pozve obecní úřad obyvatele dotčené lokality ke společnému jednání a pokusí se nalézt řešení. Dále, z důvodu zachování rozhledových poměrů, byla snížena výška živého plotu vysazeného při výjezdu z ulice K Rybníku do ulice Vestecské. Vlastní výjezd byl již před nedávnem upraven šterkem. Zároveň vyzýváme všechny občany k dodržování zákazu vjezdu do ulice K Rybníku. Upozorňujeme, že toto dopravní značení platí v obou směrech. Obecní úřad v součinnosti s dopravními orgány zajistí doplnění chybějící značky v jednom ze směrů.

Alena Šedivá
starostka

Velice zajímavé a zároveň velice smutné zjištění ...

Pro zajištění likvidace velkokapacitního odpadu z domácností občanů obce Vestec byly ve dnech 24. 11. – 26. 11. 2006 v obci rozestavěny kontejnery na velkoobjemový odpad, přičemž do těchto kontejnerů nebylo možno ukládat cokoliv, co je ze zákona klasifikováno jako nebezpečný odpad, který podléhá zvláštnímu režimu likvidace.

Dne 24. 11. 2006 bylo zjištěno občanem F. Šimečkem, který je zároveň místostarostou obce, že ke kontejneru umístěnému na křižovatce Průběžná – K Jahodárně přijelo vozidlo státní poznávací značky AKA 67-26, typu skříňový Mercedes – Benz. Následně řidič vozidla se závozníkem začali z tohoto vozidla vykládat odpad, patřící do kategorie nebezpečný, a to staré pneumatiky a několik televizních přijímačů, a ukládat tyto předměty do kontejneru objednaného Obecním úřa-

dem Vestec. Oba muži byli důrazně upozorněni, že se jedná o nebezpečný odpad, který nepatří do přistaveného kontejneru, na upozornění však nereagovali a pokračovali ve vykládání nebezpečného odpadu z vozidla. Po jeho vyložení odjeli neznámo kam.

Dne 29. 11. 2006 požádala starostka obce písemně Policii České republiky o lustraci vozidla se shora uvedenou státní poznávací značkou. Dne 2. 1. 2007 byl na obecní úřad doručen dopis Odboru dopravně správních agend Magistrátu hlavního města Prahy, se sdělením údajů z evidence registru vozidel. V přiložené informaci je uvedeno, že se jedná o nákladní vozidlo tovární značky MERCEDES 316 CDI KA 35 WDB903662, barvy bílé, jehož provozovatelem je společnost se sídlem na Praze 3.

Pro doplnění uvádím, že právě toto vozidlo se později objevilo při zajištění a parkování na pozemku, kde trvale bydlí bývalá místostarostka obce, paní Eleni Ziková, a to v ulici K Dubu.

Je velice zarážející, že na území obce Vestec je firmou zde nepodnikající odvážen nebezpečný odpad, zvláště za situace, kdy se právě obec Vestec z vlastních prostředků snaží o legální likvidaci velkoobjemového odpadu. Je naprosto nepopíratelné, že oba muži, kteří tuto činnost prováděli, museli mít k takovému jednání příkaz nadřízeného a také v souladu s předpisy i jízdní příkaz. Odpovědný pracovník si musel být bezesporu vědom skutečnosti, že likvidace nebezpečného odpadu v souladu se zákonem o likvidaci takového odpadu podléhá zpoplatnění a touto zcela ilegální cestou se snažil zbavit odpovědnosti nejen za odpad, ale i úhradu nákladů za zlikvidování, které nese zcela zbytečně obec Vestec.

Touto cestou chci poděkovat p. Šimečkovi za občanskou statečnost při odhalování těchto parazitních přístupů, které se množí i v jiných částech obce. Jedná se např. o novou černou skládku u vyčištěného

okolí Vesteckého rybníka. Jedině takovými to postoji můžeme uhájit zdejší životní prostředí .

Ing. Ludvík Vopálenský
místostarosta

Drobné stavby v obci

Komise pro výstavbu a rozvoj byla postavena v průběhu těchto měsíců před citlivý problém vyřešit řadu žádostí o dodatečně povolení staveb zrealizovaných bez ohlášení či stavebního povolení a také vyjádřit stanovisko v řízeních vedených stavebním úřadem o odstranění nepovolených drobných staveb. Abychom předešli případnému nedorozumění a zbytečným škodám na vztazích mezi občany a úřady, mezi občany navzájem, škodám na životním prostředí i hmotným škodám, upozorňujeme touto cestou na následující skutečnost.

Vyhláška obce 2/98 předepisuje pro výstavbu v čistě obytném území (např. Rákosová, U Strouhy, K Dubu) max. 20% zastavěné plochy, max. 10% zpevněné plochy (vč. zatravnovací dlažby) a min. 70% ozeleněné plochy z každého pozemku. V území obytném smíšeném (např. Chmelová) je povoleno zastavět max. 30%, zpevnit max. 45% a ozelenit min. 25% pozemku. Tyto limity, bohužel, byly již bezezbytku vyčerpány a mnohde i výrazně přečerpány samotnými investičními stavebními společnostmi. Je nám líto, že stavební společnosti zde neponechaly pro obyvatele a budoucí vlastníky žádný prostor pro drobné stavby (terasy a další zpevněné plochy včetně parkovacích přístřešků, pergol a altánů nad nimi, zádveří atp.) Žádáme proto občany, aby dodržovali tuto vyhlášku, kterou lze v plném znění nalézt na www.vestec.cz, a případné nesrovnalosti uvedli do pořádku. Obecní úřad ve spolupráci se stavebním úřadem budou na dodržování těchto právních předpisů dohlížet.

Komise pro výstavbu a rozvoj
(dříve Stavební komise)

Informace místostarosty o rušení nočního klidu

Dne 14. ledna v 01:07 hod jsem od Policie ČR obdržel hlášení, že si občané bydlicí v sousedství HYPERNOVY stěžují na rušení nočního klidu kvůli zvuku sirény zabezpečovacího zařízení Hypernovy. Snažil jsem se na internetu získat jakékoliv spojení na nějakého pracovníka ústředí Hypernovy, ale telefony nikdo nebral. Protože sirény rušily noční klid po dobu několika hodin, což je alarmující a pro obyvatele naprosto nepřijatelné rušení nočního klidu, v ranních hodinách jsem osobně navštívil Hypernovu a informoval je o této skutečnosti. Přítomen byl zástupce vedoucího pan Zajíček, který mi na uvedenou výtku sdělil, že v objektu není trvalý dozor. Ochranka sice k objektu dorazila, ale provedla jen zevní prohlídku objektu, který nebyl narušen. Důvodem spuštění alarmu byl údajně vrabec, který se do objektu dostal přes zásovací dveře.

Tento problém je výlučnou záležitostí provozovatele, a proto bude i po tomto upozornění napsán řediteli HYPERNOVY dopis, který upozorní na tyto závady a důsledky z toho plynoucí. Kromě toho upozorníme i na skutečnost, že v prostoru potravin určených pro distribuci obyvatelstvu je přítomnost vrabce z hlediska hygienického nepřijatelná.

O dalším postupu budou občané informováni.

Reakce Hypernovy

Dnes jsem se spojil s regionálním zástupcem HYPERNOVY panem Bartuškou, se kterým jsem projednával záležitost rušení nočního klidu ve Vestci a dále i problém zachování hygienických standardů v Hypernově.

Oba argumenty byly panem Bartuškou uznány jako relevantní a bylo přislíbeno zajištění nápravných opatření.

Věřím, že po tomto prohlášení se tedy noční martyrium pro uživatele bytů v okolí Hypernovy nebude opakovat.

Ve Vestci dne 14. 1. 2007 - 9.30
Ing. Ludvík Vopálenský
místostarosta

Vážení čtenáři Vesteckých listů,

připravili jsme pro vás výtah z Pravidel pro vydávání periodického tisku „Vestecké listy“, jejichž finální podobu v souladu s tiskovým zákonem upravili a schválili zastupitelé obce na své poradě dne 8. 1. 2007. Uvádíme zejména body, které se týkají autorských příspěvků, tedy podmínky, za jakých mohou občané Vestce psát do Vesteckých listů. Úplné znění je k nahlédnutí na obecním úřadě.

5. Autorské příspěvky mohou podávat přednostně občané obce Vestec nebo právnické osoby působící na katastru obce. Podmínkou uveřejnění příspěvku je uvedení plného jména přispěvatele, jeho adresy a telefonního kontaktu pro případ, že by bylo třeba ověřit totožnost autora.

6. Vyřadit lze pouze příspěvek, který je v rozporu se zákonem, dobrými mravy nebo má zjevně sloužit k politické propagaci některé ze stran či sdružení v obci. Maximální délka autorského příspěvku je stanovena na 3 400 znaků, překročit ji lze pouze po dohodě s komisí. Krácení příspěvků komisí je možné pouze po písemném souhlasu autora.

7. Pokud nebude příspěvek do periodika zařazen nebo bude přesunut do dalšího čísla, bude autor o této skutečnosti písemně informován ještě před vydáním Vesteckých listů.

8. Jestliže bylo v periodiku uveřejněno sdělení obsahující tvrzení, které se dotýká fyzické, či právnické osoby, je vydavatel povinen na žádost této osoby uveřejnit odpověď. Odpověď se musí omezit pouze na uvedení skutkového tvrzení na pravou

míru nebo jeho doplnění, či zpřesnění. Odpověď bude zveřejněna v dalším čísle Vesteckých listů.

10. Každé vydání má definitivní uzávěrku příspěvků do 15. každého měsíce.

Libor Havlík
předseda Komise pro tvorbu
a zpracování Vesteckých listů

Kultura

Baráčnická rychta v Hrnčích

Do redakce Vesteckých listů přišla prosba paní starostky MČ Praha – Šeberov Ing. Petry Venturové, abychom otiskli program kurzů pro veřejnost, které připravili v sousedních Hrnčích, v opravené budově Baráčnické rychty. Rádi tak činíme, protože si myslíme, že vzhledem k blízkosti Hrnčích je tato nabídka pro občany Vestce zajímavá.

Využití Baráčnické rychty ve 2. pololetí školního roku 2006/2007

Jazyková škola

Jazykové kurzy v nové Baráčnické rychtě budou probíhat od února 2007. Zatím jediným vyučovaným jazykem bude angličtina. Kurzy budou 3 dny v týdnu a to v úterý, ve středu a ve čtvrtek. Přestože bychom rádi vyhověli co nejširšímu počtu zájemců, v tomto pololetí budou pouze dva stupně pokročilosti- začátečníci a pokročilí, dále bude otevřen i kurz pro děti od 3. do 5.třídy ZŠ -které by se chtěly zdokonalit v angličtině, rozšířit svou slovní zásobu a hlavně skutečně mluvit a domluvit se...

Kurzy budou trvat vždy 2 vyuč. hodiny (tj. 90minut)...a to jak pro dospělé, tak pro děti. V úterý bude kurz pro začátečníky - od 17.00 do 18.30, ve středu kurz pro děti od 15.00 do 16.30 a ve čtvrtek kurz pro pokročilé- od 17.00 do 18.30. Maximální počet účastníků je 12 studentů ve skupině,

minimální pak 8. Výuka zahajuje první únorový týden a končí poslední květnový týden. Kurzovné za toto období činí 1590 Kč, pro děti pak 1500 Kč. Přihlášky budou k dispozici začátkem ledna na úřadu městské části Praha-Šeberov, v ordinaci MUDr. Kolkové, Osvětová 887 nebo je možné posílat je e-mailem na adresu SJŠ ALVIN: alvin@web.cz nebo na tel.: 604 201 008 (Ing.Vostatková). Veškeré informace i o naší jazykové škole, která působí v současné době v KC Zahrada na Chodově pak získáte na www.alvin.web.cz.

Pokud se kurzy rozběhnou a získají si oblibu mezi Vámi-studenty, je možné výuku pak rozšířit o další jazyky (němčina francouzština, španělština ruština...), vytvořit více stupňů pokročilosti a umožnit jazykové vzdělání třeba i maminkám s malými dětmi, tím že zajistíme jejich hlídání...nebo naopak seniorům...Toto vše pro Vás rádi uděláme přímo v místě Vašeho bydliště-pokud bude zájem.

Nyní Vám všem přejeme šťastný Nový rok 2007!!!

Za SJŠ Alvin
ing.J.Vostatková

Kurzy keramiky v Hrnčičích v Baráčnické ruchtě

Přijímáme žáky během celého roku. Kurzy probíhají každé úterý v Baráčnické ruchtě. Přijďte se podívat! Vhodné pro všechny věkové skupiny (předškolní děti, školáci, matky s dětmi, dospělí).

Dále nabízíme:

Individuální výuky keramiky. Možnost zaplacení jednotlivých lekcí. Pokud chcete uspořádat vybraný kurz v uzavřené skupince, nabízíme vám možnost sjednání individuálního termínu. (vhodné i pro školy)

Informace a přihlášky:
M.Drazdilova@seznam.cz
tel.: 777 175 597

Ateliér Čáry máry

Základy kresby, malby, grafiky, různých výtvarných technik

Lektorka: Míla Marešová

Středa 14.30-16.30 (dětí II.stupeň)
17.00-20.00 (dospělí)

Čtvrtek 14.30-16.30 (dětí I.stupeň a předškolní)
17.00-20.00 (dětí II.stupeň)

Pátek 17.00-20.00 (mládež)

Kontakt: MÚ v Šeberově tel.: 244 911 713

Cvičení v Baráčnické ruchtě

Od 12.1. 2007 Aerobic posilovací

Každý pátek 17:00–18:00

Po 20 min. zahřátí se zbytek hodiny věnuje posilování našich problematických partií.

Lektorkou je Lenka Budíčková .

Cena za 1 hod 60,-Kč

S sebou podložku nebo ručník, pití.

Od 24.1. 2007 Pilates

Každou středu 19:00-20:00, 20:00-21:00

Cvičebním programem zlepšíte pružnost, obnovíte svalovou rovnováhu, koordinaci.Vybudujete pevné a silné svaly. Metoda je založená na posilování bez zátěže, pouze s vlastním tělem. A to pod vedením zkušené lektorky Zuzany Šupíkové .

Cena za 1 hod. 60,- Kč

S sebou podložku nebo ručník, pití.

Od 22.1. 2007 Power joga / joga

Každé pondělí 18:00–19:00

Tento styl cvičení Vámlepší fyzickou kondici, protáhne zkrácené svaly,lepší držení těla, působí preventivně proti bolestem zad, naučíte se psychické koncentraci, vnímání a ovládnání. Lektorem je Richard Hulický.

Cena za 1 hod 60,- Kč

S sebou podložku nebo ručník, pití.

Jak se na cvičení objednat :

Objednání je nutné dopředu (vzhledem k omezenému počtu cvičících na cca 8 osob) a to u MUDr. Kateřiny Kolkové v ordináčnících hodinách:

Osvětová 887, 149 00 Praha 4 Hrnčiče
tel.: 244913995, katerina@kolkova.cz
www.kolkova.cz

Ordinační doba:

Po, St 14:30 – 19:30

Út, Čt, Pá 8 – 13

Platba je předem formou zaplacení jednotlivé hodiny nebo odečtem z permanentky. Zrušení zaplacené hodiny je nutně den dopředu, jinak se částka nevrací.

Z programu Kulturního centra Jesenice

Plesy

3. února Ples OS Jaka
10. února Ples HASIČI Dolní Břežany
17. února Ples Chovatelé Vestec

Pohádky pro děti

25. února od 10 hodin Kde přespávají pohádky
25. března od 10 hodin Tři výlety do pohádky

Vstupenky na pohádku - 30 Kč/osoba, včetně dětí

Informace pro občany

Upozornění pro starší spoluobčany

V případě, že se u vašich dveří objeví cizí člověk a bude tvrdit, že je kontrolorem z plynáren nebo z jakékoli jiné firmy (z ČEZu, vodáren apod.), nepouštějte ho do domu nebo do bytu, pokud se neprokáže platným průkazem konkrétní firmy. Buďte opatrní a nedůvěřujte cizím návštěvníkům.

Hana Blažková
Domácí péče
Dolní Břežany

Sdružení zdravotně postižených Jesenice informuje

Pokud budeme mít pro letošní rok dostatek financí, plánujeme tyto akce: březen - návštěva divadelního představení v Divadle Na Fidlovačce
duben - výroční členská schůze

Zveme i nečleny.

Letošní rok chystáme dva výlety, první by se měl konat už v květnu.

Doporučujeme vám sledovat další průběžné informace, kde se dovíte podrobnosti.

Blanka Hochmannová
Sdružení zdravotně postižených
Jesenice

Ztracený pesek

Na Silvestra se nám zaběhla vyděšená fenka jorkšírského teriéra, stará 1,5 roku, slyšící na jméno Elinka. Je většího vzrůstu, váží cca 6 kg a je velmi přítulná. Běžela směrem na Vestec. My bydlíme v Hrnčířích na kraji u Vestce a u zkratky, která k vám vede. Zvířátko bylo miláčkem celé rodiny a její ztrátou jsme velice zdrceni.

Telefon na mne je 608 528 034
adresa Irena Hájková, V březí 933
Praha 4 – Hrnčíře
e-mail irena@hajektrans.cz.

Za vrácení Elinky nabízíme odměnu nebo odkup za cenu, kterou si nálezce řekne.

S díky Irena Hájková

Z redakční pošty

Na následujících stránkách poskytujeme prostor pro diskusní příspěvky občanů a v souladu s tiskovým zákonem zveřejňujeme i reakce na články z minulého čísla Vestecských listů. Za obsah příspěvků ručí jejich autoři.

V posledním čísle Vestecských listů byly o mé osobě napsány nepravdivé informace. Ačkoliv podle tiskového zákona mám plné právo se hájit, nebudu s tím čtenáře zatěžovat. Víím dobře, že situaci U rybníka zajímá jen úzký okruh občanů, přesto jsem rád, že této lokalitě bude konečně ze strany obecního úřadu věnována pozornost. Rád se zúčastním jednání a aktivně se budu podílet na řešení. Pokud má někdo zájem, může si celou moji reakci přečíst na webových stránkách Vestecské zvoníčky.

Otakar Janata

O zemědělství ve Vestci

Dnešním dnem pootevřeme okénko do historie vesteckého zemědělství. Vestec byl odjakživa zemědělskou vesnicí, i když její současná tvář tomu už vůbec nenásvědčuje.

Historie začíná zpravidla svá vyprávění od dávné minulosti, ale já udělám tentokrát pravý opak a začnu současností. K tomuto nápadu mě vlastně přivedl rozhovor s Ing. Němcem z AGRO Jesenice. Jednak je pro mne tento postup jednodušší, protože historie vesteckého zemědělství byla velmi pestrá a jednak její zpracování bude dosti náročné. Zhruba před padesáti lety měl Vestec zhruba 100 popisných čísel a kolem dokola ho obklopovala obdělávaná pole. Dnes je situace jiná. Velká část katastru je zastavěná a zbylé polnosti obhospodařuje AGRO Jesenice se sídlem v Hodkovicích, Zemědělské družstvo vlastníků se sídlem v Dolních Břežanech a soukromí zemědělci.

Pane inženýre, kolik hektarů polností obhospodařuje vaše zmíněná akciová společnost a jak velká část připadá naší obci? Jak na ní hospodaříte?

AGRO Jesenice hospodaří na cca 4000ha zemědělské půdy. Rozsah polností je od masokombinátu Písnice až k pivovaru ve Velkých Popovicích. Druhá úhlopříčka se táhne od Benic do Libře. V katastru Vestec hospodaříme na 177 ha orné půdy. Pěstujeme ozimé obilniny, řepku, kukuřici a na malé ploše i špenát pod závlahou. Vzhledem k charakteru půd se zde nedají moc pěstovat jařiny, protože během vegetace trpí suchem a mají nízký výnos. Pole obděláváme stálými pracovníky, pouze v sezóně bereme brigádníky. Podnik je vybaven poměrně moderními stroji. Dá se tedy říct, že jsme schopni zajistit výrobu na celé ploše samostatně, bez použití služeb. U tržních plodin zajišťujeme úpravu komodit pro prodej vlastními prostředky. Rozhodování, co pěstovat je složitě, trh v ČR

je nestabilní a rok dopředu nedokážeme plně odhadnout odbyt komodit a s tím i související výši cen.

Na severním okraji obce se nachází Mrazírna Vestec. Můžete mi o této provozovně říct pár slov?

Mrazírna zpracovává námi vypěstovaný špenát a zelený hrášek a v rozhodující míře i nakupovanou zeleninu. Velká část surovin se zamrazuje do finálních obalů pro maloobchod a část produkce je nakládána zelenině pro další výrobce.

Aktivní sezona na polích vám v běžném roce začíná od 15. března a končí kolem 20. listopadu. Co děláte, když půda odpočívá?

Po sezóně opravujeme stroje, připravujeme se na sezónu příští a věnujeme se proškolení svých zaměstnanců.

Na podzim jsem si povšimla, že klasy kukuřice na našich polích trpí nějakou chorobou. O co se jedná?

Kukuřice byla v loňské roce vlivem stresových faktorů během vegetace postižena snětí kukuřičnou, která významně snížila výnosy a kvalitu produkce. Byly hlavně postiženy porosty ve Vestci a v Písnici, kde jsou lehké, písčité půdy, které neudrží stálou vlhkost, a v době sucha rostliny trpí nedostatkem vláhy. Ale i naopak. Deštivé počasí může také způsobit nárůst snětí kukuřičné, a to v době květu.

Jak je vidět, příliš sucha vadí, příliš vlhka škodí. Nemáte to vy zemědělci jednoduché. Je známo, že každý den pozorně sledujete předpověď počasí, s obavami vzhlížíte k obloze. Vaším nepřítelem je sucho, vedro, vlhko i větrno.

Proto vám přeji, ať vás v tomto roce rozmary počasí netrápí a nepřidělávají vám vrásky na čele. Zároveň děkuji za rozhovor.

Blanka Pašková

Výuka angličtiny - soukromý lektor

Překlady z angličtiny na objednávku
Kontakt: Libor Havlík, tel.: 776 374 691

DANCO PLUS a.s.

Obchodní centrum Kamenice přijme zaměstnance do pozice

SKLADNÍK SKLADNÍK-ŘEZNÍK ÚDRŽBÁŘ POKLADNÍ PRODAVAČKA

Požadujeme:

spolehlivost
vyučení či praxe v oboru výhodou

Nabízíme:

zajímavé mzdové podmínky s možností proplácení přesčasů
nástup možný ihned

KONTAKTNÍ TELEFON:

323 672 734



CYKLO EMAP

PÍSNICE

prodej a servis jízdních kol

DEJTE NA SERVIS VAŠE KOLO VČAS

A přijďte se podívat na nové zboží

Písnice - K VRTILCE 317 - Praha 4, Tel.: 261 911 452, www.emap-praha.cz

Mobil: 721 414 810, e-mail: obchod@emap-praha.cz

Otevřeno Po 12-18, Út, St, Pá 10-18, Čt 10-20, So 9-14

REKLAMA
GRAFICKÁ ÚPRAVA TISKOVIN

Abacon, Javorová 302, Vestec
e-mail: admin@abacon.cz
tel. 606 823 958

Firemní tiskoviny

<h3>Návrh grafiky pro</h3> <ul style="list-style-type: none">• firemní materiály• propagační letáky• katalogy, manuály• plakáty, billboardy• vizitky, PF, obaly• časopisy, knihy• firemní kalendáře• reklamy na auta a obchody• reklamní tabule <p>http://sweb.cz/abacon</p>	<h3>Internetová fotogalerie</h3> <ul style="list-style-type: none">• vytvoření fotogalerie pro firemní a reklamní účely• fotografie v plné tiskové kvalitě• přehledné uspořádání podle kategorií• snadné dohledání fotografie, rychlý přístup a okamžité použití pro další zpracování nebo tisk• heslovaný přístup• pravidelné zálohování dat <p>http://www.abacon.cz</p>
--	---

VESTECKÉ LISTY - Kulturní a informační měsíčník obce Vestec

Vydavatel: Obec Vestec, Vestecká 3, 252 42 Vestec, IČO: 00507644, pod ev. č. MK ČR E 15020.

Komise pro tvorbu a zpracování Vestecských listů: Libor Havlík, Blanka Pašková, Mgr. Marie Vobecká.

Číslo **ÚNOR 2007** vyšlo 1. 2. 2007. Uzávěrka příspěvků je do 15. každého měsíce.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. Vydavatel si vyhrazuje právo jazykové korektury.

Doručováno do všech poštovních schránek obyvatel a firem v obci Vestec. Náklad 1000 ks. Cena: **ZDARMA**

Kontakty: Redakce Vestecských listů, OÚ Vestec, Vestecká 3, 252 42 Vestec, tel.: 241931732, e-mail: redakce@vestec.cz.

Grafické zpracování: ABACON, <http://sweb.cz/abacon>, tisk: Tiskárna Sprint, www.tisk-sprint.cz

Vybrané důležité adresy a telefonní čísla

TÍŠŇOVÉ VOLÁNÍ – centrální číslo 112

ZDRAVOTNICTVÍ

Záchranná služba 155

Lékařský dům Jesenice, Budějovická 77

Zdravotnické operační středisko ZS Praha venkov 257 710 489-91

Praktická ordinace – MUDr. Hulvertová 241 930 563

Dětská ordinace – MUDr. Kejvalová, MUDr. Pachlová 241 930 096

Zdravotní středisko Jesenice, Budějovická 4

Praktická ordinace – MUDr. Kovandová 241 932 010

Dětská ordinace - MUDr. Pobudová 241 932 449

ordinace Psáry 241 940 567

Gynekologie – MUDr. Pařízková 241 932 079

Zubní ordinace 241 932 452

Lékárny

Jesenice, Budějovická 59 241 931 198

Fakultní Thomayerova nemocnice (pohotovostní lékárna) 261 084 019

Průhonice, objekt Hypernovy 272 608 209

POLICIE

Tísňové volání 158

Policie ČR, okresní ředitelství Praha-západ, Zborovská 13, 150 93 Praha 5 974 821 111

Policie ČR, obvodní oddělení Jílové u Prahy, Husova 256, 254 01 Jílové u Prahy 241 950 476

OBCENÍ POLICIE Jesenice 241 931 809, 775 775 980, 775 775 978

HASIČI

Tísňové volání 150

Hasičská stanice Jílové u Prahy 241 406 931

Bezpečnostní agentura Vestec 603 523 846

Obecní úřad Vestec

Vestecká 3, 252 42 Jesenice 241 931 732, 241 931 961

fax 241 931 336

e-mail: info@vestec.cz, starosta@vestec.cz, tajemnik@vestec.cz

URL: www.vestec.cz

Obecní úřad Jesenice

Budějovická 303, 252 42 Jesenice 241 931 869, 241 021 714

e-mail: ou@oujesenice.cz

URL: www.oujesenice.cz

Stavební úřad 241 932 451

Krajský úřad pro Středočeský kraj

Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5 257 280 111, 257 280 333

e-mail: info@stredocech.cz

URL: www.stredocech.cz

Městský úřad Černošice

pracoviště Podskalská, Podskalská 1290/19, 128 25 Praha 2 221 982 111

e-mail: podatelna@mestocernosice.cz

URL: www.mestocernosice.cz

Úřad práce Praha-západ

Podskalská 1290/19, 128 01 Praha 2 221 921 111
e-mail: posta@pz.mpsv.cz

Finanční úřad Praha-západ

Na Pankráci 975/95, 140 21 Praha 4 261 371 111
e-mail: podatelna@prz.pr.ds.mfcr.cz

Katastrální úřad

Pod sídlištěm 1800/9, 182 12 Praha 8 284 041 111, 284 043 091
e-mail: ku.prostredokraj@czuk.cz
URL: www.czuk.cz/ku/stredocesky

Okresní soud Praha-západ

Karmelitská 19, 118 15 Praha 1 257 199 200
e-mail: info@osoud.phaz.justice.cz

Okresní státní zastupitelství Praha-západ

Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5 251 115 211

Rejstřík trestů

Soudní 1, 140 00 Praha 4 244 006 111

Všeobecná zdravotní pojišťovna

Jankovcova 1566/2b, 170 00 Praha 7 233 006 111

Okresní správa sociálního zabezpečení Praha-západ

Trojská 1997/13a, 182 00 Praha 8 221 921 111

Krajská hygienická stanice

Žitavského 497, 156 00 Praha 5 – Zbraslav 257 922 480

Krajská veterinární správa, Inspektorát Praha-západ

Na Drahách 21, 252 41 Dolní Břežany 241 910 330

Veterinární ordinace Jesenice

Budějovická 81, 252 42 Jesenice 241 931 765
MVDr. Babíček, MVDr. Šimr 604 451 977, 604 216 409

Česká pošta, pobočka Jesenice

..... 241 930 133

Základní škola Jesenice

K rybníku 800, 252 42 Jesenice 241 004 200

Základní škola Květnového vítězství

Květnového vítězství 1554, 149 00 Praha 11 267 227 511
e-mail: info@kvetnak.cz
URL: www.kvetnak.cz

ČEZ, a.s.

Zákaznická linka 840 840 840
Hlášení poruch 840 850 860

Pražská plynárenská, a.s.

Zákaznická linka 840 555 333
Pohotovost 1239

Vodohospodářská společnost Benešov

Zákaznické centrum 317 723 371
Hlášení poruch 317 721 866

Telefónica 02 Česká republika, a.s.

Poruchy telefonních stanic 800 184 084
Informace o telefonních číslech v ČR 1180
Informace o telefonních číslech v cizině 1181



Autorka snímku: Blanka Pašková

**Vážení obchodní přátelé,
dovolujeme si Vás touto cestou oslovit
s naší nabídkou tiskových služeb:**

NEVÍTE JAK TISKNOUT, ALE VÍTE KDE TISKNOUT.

**V našem grafickém oddělení Vám zakázku zpracujeme
(sazba, scan, foto, zlom a osvit) v tiskárně
vytiskneme a knihařsky dokončíme**



Tiskárna

Vybavení tiskárny nám dovoluje věnovat se nejen zakázkám jedno i vícebarevným do formátu (480 x 660 mm), ale také malonákladovým na digitálním kopírovacím stroji Risograph. Zhotovujeme letáky, plakáty, prospekty, samolepky, hlavičkové papíry, obálky s přítliskem, chlopněvé desky, účetní doklady na samopropisovací papír, periodické tiskoviny, katalogy, příručky, knihy, etikety, krabičky, pohledy a další tiskoviny dle Vašeho přání a jejich následné knihařské zpracování [V1, V2, V3, V4, V8, výsek do B2, ražba, kroužková vazba]

Spojte se s našimi pracovníky na telefonních číslech: **261 912 131, 261 912 189** kteří se Vám budou věnovat, poradí, obratem spočítají kalkulaci, domluví termín schůzky a Vaši zakázku budou sledovat od zadání do tiskárny (kontrolovat kvalitní provedení), až po její dokončení a odevzdání a nebo odvezení zákazníkov.

Tiskárna Sprint

U Jednoty 113/6
142 00 Praha 4
tel.: 261 912 189
261 912 131
fax: 261 912 133
mob.: 603 249 937
e-mail: info@tisk-sprint.cz
www.tisk-sprint.cz

Sprint

Dodací lhůty maximálně přizpůsobíme!

ZDARMA!

**U zákazníků vyzvedneme tiskové podklady
a vytištěnou, knihařsky zpracovanou zakázku přivezeme zpět!**

Byli by jsme potěšeni Vaším zájmem o spolupráci s naší tiskárnou a velice rádi s Vámi projednáme konkrétní možnosti při telefonním, či osobním jednání.

Petr LEJČEK tiskárna SPRINT

U Jednoty 113/6 • 142 00 Praha 4 • Tel.: 261 912 131 • Mobil: 603 249 937